
COPIA Deliberazione n° 3 
in data 20-02-2020 

 

C O M U N E   DI   S A L G A R E D A  
PROVINCIA DI TREVISO 

 
 

Verbale di Deliberazione del Consiglio Comunale 
Adunanza Straordinaria di Prima convocazione-seduta Pubblica 

 

Oggetto: 
 

LETTURA DEL DOCUMENTO DEL SINDACO RELATIVO ALLA 5^ VARIANTE AL 
VIGENTE PIANO DEGLI INTERVENTI DEL COMUNE DI SALGAREDA, AI SENSI 
DELL'ART. 18, COMMA 1 DELLA L.R. 11/2004 

 
L’anno  duemilaventi, addì  venti del mese di febbraio alle ore 20:20 nella Sala delle 

adunanze Consiliari. Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dal vigente Ordinamento 
delle Autonomie Locali e dallo Statuto Comunale si sono riuniti a seduta i Consiglieri Comunali. 
 
All’appello risultano presenti: 
 

   Presenti/Assenti 

 FAVARETTO ANDREA 
 Presente 

 POLINEDRIO CARMELA 
 Presente 

 COIRO MICHELE 
 Presente 

 BERTOCCO GUERRINO 
 Presente 

 SEGATTO ROSSELLA 
 Presente 

 SARTORI MARTINA 
 Presente 

 RORATO LUCA 
 Presente 

 BORSOI MARIA DOLOS 
 Presente 

 TRAVERSO DANIELE 
 Presente 

 DE PICCOLI WALTER 
 Presente 

 GIACOMINI GIOVANNA 
 Presente 

 BONATO FILIPPO 
 Presente 

 NARDER MATTEO 
 Presente 

  
  

   Presenti 
  13 

Assenti 
   0 

 
Assiste il SEGRETARIO COMUNALE Forlin Luigia Maria il quale provvede alla redazione del presente verbale. 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig. FAVARETTO ANDREA, nella sua qualità di SINDACO del 

Comune suddetto, assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopraindicato. 
Nomina scrutatori i Consiglieri: 
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DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE N. 3 DEL 20 FEBBRAIO 2020 
 
 
OGGETTO: LETTURA DEL DOCUMENTO DEL SINDACO RELATIVO ALLA 5^ 
VARIANTE AL VIGENTE PIANO DEGLI INTERVENTI DEL COMUNE DI SALGAREDA, 
AI SENSI DELL'ART. 18, COMMA 1 DELLA L.R. 11/2004. 
 
 
 
 
Il Sindaco comunica che l’argomento in oggetto prevede solamente la lettura del 
documento del Sindaco che non necessita di discussione né di votazione da parte del 
Consiglio Comunale. 
 
Precisa, inoltre, che l’art. 18 della L.R. n. 11/2004 testualmente dispone: “Il Sindaco 
predispone un documento in cui sono evidenziati, secondo le priorità, le trasformazioni 
urbanistiche, gli interventi, le opere pubbliche da realizzarsi nonché gli effetti attesi e lo 
illustra presso la sede del Comune nel corso di un apposito Consiglio Comunale”.   
 
Evidenzia, altresì che la procedura per l’approvazione del P.I. è definita appunto dall’art.18 
della suddetta legge regionale. 
 
Provvede, quindi, alla lettura ed alla contestuale spiegazione delle parti salienti del citato 
documento del Sindaco relativo alla variante n. 5 al P.I., il quale viene allegato al presente 
atto per farne parte integrante e sostanziale. 
 
 
 
Dopo l’illustrazione del documento del Sindaco relativo alla variante n. 5 al P.I., il 
consigliere De Piccoli chiede delucidazioni in merito alla documentazione relativa al 
presente punto all’ODG, non pervenuta ai Capigruppo Consiliari. 
 
Il Sindaco precisa che tale procedura è di prassi in tutti quei Comuni dove vi siano dei 
Piani di Intervento sul territorio e che comunque il documento in esame viene messo a 
disposizione di tutti i Consiglieri e dei cittadini.  
 
 
 
 

************************* 
 
 
 
 
Il Sindaco dichiara conclusa la seduta alle ore 20.40.  
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Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto come segue. 
 
IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.TO FAVARETTO ANDREA F.TO Forlin Luigia Maria 
 

 
 

 PARERI E VISTI 

 
 
Il sottoscritto Responsabile del Servizio Segreteria 
 

ATTESTA 
 

CHE la presente deliberazione è stata affissa a questo Albo Pretorio il 28-02-2020 e vi rimarrà per 15 gg. 
consecutivi come previsto dall’articolo 124, comma 1 del  D.Lgs. 18/8/2000, n. 267. 
 
 IL RESPONSABILE DELLA SEGRETERIA 
 F.TO Pillon Paola 
 
 

 
 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ 

 Che la suestesa deliberazione è stata pubblicata nelle forme di legge all’Albo Pretorio del Comune senza 
riportare nei primi dieci giorni di pubblicazione denunce di vizi di legittimità o competenza, per cui E’ 
DIVENUTA ESECUTIVA ai sensi  dell’art. 134, comma 3 del D.Lgs. 18/8/2000, n. 267, il            

 
 
lì, 28-02-2020 IL RESPONSABILE DELLA SEGRETERIA 
 F.TO Pillon Paola 
 

 
Copia conforme all’originale in carta libera ad uso amministrativo 
 
 
lì, ....................  
 IL RESPONSABILE SERVIZIO SEGRETERIA 
 Pillon Paola 

 


